

面對未來 開啟小型實習

——新加坡聖工近況

文／新加坡聯絡處

近年，跨境婚姻結合在新加坡教會日漸增加。啟發我們加以思考，如何在事工上扮演一個更國際化的角色。我們也意識到，「成熟」教會的弊病——即聖職人員老邁、安於現狀、事工貧乏並常態性的活動。

全職聖職人員是活躍教會的核心；就傳承而言，已經超過十年無人申請擔任全職聖職人員。我們不僅止於在講臺上呼召信徒成為全職聖職人員，也計畫於2024年5月開始，舉辦為期五週的小型「實習」。

硬體方面，由於新加坡土地有限，成為在設立更多教會時無法跨越的挑戰。現有的四間教會，只有兩間被規劃作為宗教用途的私有土地；另外兩間，三巴旺和實龍崗，則

是租賃場所聚會。目前暫時還未找到，能在國內其他地方分設更多教會的可行辦法。儘管如此，新加坡聯絡處仍決心克服困難；新策略是集合四間教會的資金投入，以便加增教會發展的選項。

網路宣道部持續穩定的發展並改善，新措施包括：

- Instagram：創建平臺；嘗試發佈與建立貼文。
- 影片：嘗試製作播客（Podcast）。
- YouTube：更頻繁地上傳證道和詩班影片。
- 真耶穌教會網頁文章：起草「問與答」文章，為我們的網站增加流量。



Closer Day By Day
讀經分享網站



新加坡真耶穌教會
Facebook



新加坡真耶穌教會
Instagram

▲新加坡網路宣道部各樣平台 QR Code

◀臺總張信德傳道協助學生神學訓練畢業課程

教勢 (截至2023年12月31日)

教會	2023 信徒人數	洗禮	傳道	執事	女執事	教員 (含受訓中)	學生	聯絡處 辦事員	教會 辦事員
直落古樓	557	10	—	3	3	51	73	—	1
實龍崗	176	3		4	1	31	38		—
亞當路	534	8		4	4	45	98		1
三巴旺	239	2		3	1	21	51		—
總數	1506	23	5	14	9	148	260	3	2

海外聖職人員協助本地事工

聖職人員	日期 (2023年)	工作
何何西阿傳道	3月26日至4月7日	理工學院／大學先修班聖經課程
呂那鴻傳道	6月11日至22日	青年神學訓練課程
王明昌傳道	7月7日至17日	聯合青年聚會，成人聖經課程， 和聖職人員與理事會成員靈修會
張信德傳道	11月23日傍晚至26日	年終靈恩會
	11月28日至12月17日	學生神學訓練課程、畢業課程
	12月15日至16日 (兩晚)	年終佈道會

新加坡聖職人員協助海外事工

聖職人員	日期	國家、地區	工作
沈以利沙傳道	2023年 3月20日至4月30日	澳洲 布里斯本	巡牧和宣道，主題：主內嫁娶
		澳洲 墨爾本	靈恩佈道會／學生靈恩會
		澳洲 阿德萊德	晚間家庭聚會，根據差派工人的恩賜舉辦 相關訓練講習會，幼少年班聖經日
鄺西拉傳道	2023年 7月7日至16日	阿聯酋，杜拜	聖經講習會
許彼得傳道	2023年12月24日 至2024年1月14日	澳洲 雪梨	短期神學訓練班，全國社青講習會